看精彩擂台赛 听别样故事会

本期擂台赛主题

人类国宝级珠宝研究家默尼埃家族的传家之宝是一颗守护全城的黑珍珠——"夜之心"。但 它在一个夜晚不翼而飞了,委托警察和各路侦探进行调查,但都一无所获。正当一筹莫展之 际,两个像精灵般可爱的小女孩敲开了默尼埃家的大门……同学们,你们觉得这两个小女孩 是谁?在经历一连串故事之后,她们能查明真相,找回失落的"夜之心"吗?……请你根据 提示,展开想象的翅膀,自拟题目写一篇文章,字数400字以上哦!

打擂选手: 王溢师VS李隽夷VS吴 萌

来自外星的友谊

□肥东县店埠学区中心学校五(5)班 王溢师

默尼埃打开大门,只见两个精灵般可爱的小女孩站在门前。"请问,你们是?"默尼埃问 道。"我们是守护夜之心的精灵"其中一个女孩回答道。默尼埃连忙把她们请到家里,询问 夜之心的情况。

原来外星球的国王卡瑞斯,想要占据地球上的资源、财产。经过调查,卡瑞斯发现地球上有 个叫夜之心的宝贝,是占据地球的唯一希望。他借助月色的掩护悄悄潜入默尼埃家,盗取了 夜之心。

夜之心离开了默尼埃家,两个精灵立刻就感应到了夜之心的去向,她们凭借着感应,迅速追 了出去,追到卡瑞斯的时候,他已经吸收了夜之心的一部分能量,变得很强大,两个精灵为了追回夜之心,消耗了身体里所有的能量,打败了卡瑞斯,但精灵们也回不了地球,必须留 在外星球恢复能量。卡瑞斯受了重伤,他们暂时和平相处。精灵们了解到卡瑞斯盗取夜之心 的原因,是外星球的土地贫瘠,必须得到夜之心的能量滋润土地,维持生存和繁衍。精灵们 原谅了卡瑞斯,决定帮助他的国家。精灵把自身的能量转化成土地养分,并教会他们怎样种 植植物,赠送了地球上食物的种子,卡瑞斯非常感动,也非常羞愧,不仅归还了夜之心,还

把从夜之心吸收的能量提炼后重新输入夜之心内,使夜之心的能量更加强大。精灵们带着夜之心回到了地球,不仅平息了一场战争,还带回了外星球的友谊。

指导老师 吴 青

"昼夜"回归

□和县历阳镇第三小学五(6)班 李隽夷

默尼埃打开门,看到这两个可爱却陌生的女孩,有种似曾相识的感觉。默尼埃把她们请进了

家,两个女孩介绍了自己以及来这里的原因。 长得白净的女孩叫"昼之心",是宙斯之子光明神阿波罗的女儿,负责维护人类白天的秩序。她化作翡翠,住在东方大雁塔之顶。另一位皮肤黑亮的女孩叫"夜之心",是宙斯之女青春女神赫柏的女儿,负责守护人类夜晚的秩序。她化成珍珠,住在巴黎埃菲尔铁塔之上, 也就是默尼埃所在的城市。

默尼埃听了,目瞪口呆,难道她是那颗一直守护全城却突然不翼而飞的"夜之心"吗?更惊奇的是,夜之心性格像男孩,外向健谈,昼之心性格内敛,有灵性外露的气质。

果然夜之心就是他们苦苦寻求的那颗黑珍珠,今天她们来这里是和默尼埃道别的。因为有新 的使命,必须两人一起去完成。

默尼埃想要知道新任务是什么,夜之心是否还回来。夜之心告诉默尼埃,她们的新任务是找 到消灭新冠肺炎病毒的第五元素。这次病毒已经造成超百万人死亡,在这次抗疫大战中, China为全球做出了巨大贡献,但仅靠一国之力无法应对这场全球性灾难。听到这里,默尼 埃低下头,若有所思……

昼之心说: "我们只能告诉你这些了,大家不要再花精力找夜之心了,还要跟调查人员做好解释工作。"要相信,人类一定会赢。人类已经认识到对自然生态环境肆意破坏的错误做法,昼夜之心回归宇宙,完成任务之后再各自回到原来的岗位,继续守护人类生存的环境。这次离别是犯错误必须要付出的代价。

默尼埃将昼之心和夜之心送至大门处,擦擦眼泪,坚定地对她们说: 祝凯旋而归! 下一个昼 夜交替之时就是人类获得光明和青春活力之时,让我们珍惜今天所拥有的美好生活吧。 指导老师 任玉凤

寻找"夜之心"

□天长市千秋小学四(2)班 吴 萌

公元2358年,人类世界爆发了核战争,所有城市都化为废墟。大气层充满了放射性物质,人类濒临灭绝。在绝望时刻,一位华裔珠宝匠贝尔·默尼埃发现了一颗神奇的黑珍珠。它能大范围驱散空气、水、土壤中的放射性物质。幸存的人类聚集在贝尔·默尼埃的身边,建造了一座希望之城——梦幻城。每当夜幕降临,黑珍珠散发出柔和的光,驱散了放射性物质,也驱散了人们心中的阴霾。人们亲切地称它为"夜之心"……经过百余年,放射性物质逐渐减弱,梦幻城也扩张到方圆300公里,人口近100万的大城。

然而,突然有一天,夜之心不见了。

"呜·····"急促的警报声响起。一队队警察封锁了城市街道,警犬徒劳地狂吠。经过警察、侦探们仔细地勘察,钟楼上没有任何痕迹,夜之心就这样不翼而飞。黑夜来临,夜之心的光芒再也不见了,大家一筹莫展,一片恐慌! 默尼埃焦急万分:"没有了夜之心,最多一周的时间,放射性物质将污染城市边缘,半年之

默尼埃焦急万分: "没有了夜之心,最多一周的时间,放射性物质将污染城市边缘,半年之内,将污染整个城市。一旦最糟糕的情况发生,我们都将毁灭!"就在大家束手无策的时候,管家说: "老爷,有两个女孩想要见您,她们说知道夜之心在哪儿。"

一阵银铃般的笑声中,一对小女孩走了进来。她们10岁左右,扎着马尾辫,一双水灵灵的大眼睛配着长长的睫毛,可爱极了。看着这对精灵般的小女孩,默尼埃问:"你们是谁?真的知道夜之心的下落吗?"

"我叫欢欢(乐乐)。"女孩们一起回答,"夜之心就在水塔上乌鸦的巢里。""工程队的人砍了树,让乌鸦没有了家·····"孩子们七嘴八舌地解释着。原来,女孩们家的附近有座水塔,一片树林,林子里有只乌鸦栖息。她们常常去看这只乌

原来,女孩们家的附近有座水塔,一片树林,林子里有只乌鸦栖息。她们常常去看这只乌鸦。商人为了建工厂,让工程队砍光了树林。乌鸦失去了巢穴,只能重新在水塔里筑巢。乌鸦喜欢收集发光、亮晶晶的东西,原本巢穴中的弹珠、亮片等都没有了,它就把夜之心叼了回去。夜晚来临,乌鸦归巢,压在夜之心上,自然就发现不了它的光芒。女孩们常来看乌鸦,意外发现了夜之心。

在两个女孩的带领下,大家来到水塔,在乌鸦的巢穴中取出了夜之心。所有人长出了一口气,放下心来。经过这件事,大家一致决定:禁止任何人乱砍滥伐,立法加大环境保护的力度。夜幕降临,夜之心回到了钟楼,散发出柔和的光。居民们又开始了幸福的生活……指导老师 胡晓峰

下期擂台赛主题

世界知名作曲家安东尼奥去世前留下了一把价值数亿的小提琴,家人商议后决定,将其存放于家族山中别墅的一个保险密室内保存,这天,莎洛警官带领人员亲自运送。但行驶途中由于汽车故障被困于山道,天色又渐渐暗了下来,接下来会发生什么事情呢?他们能将珍贵的小提琴安全运送至目的地吗?······请你根据提示,展开想象的翅膀,自拟题目写一篇文章,字数400字以上哦!

注意:来稿请注明"擂台参赛作品"字样,写清学校、年级、班级、姓名、指导老师以及联系电话。

投稿邮箱: ahqnbxszk@163.com 截止日期: 12月17日19:00

上期冠军作品:《被丢弃的丢丢》

获奖理由: 人与动物和谐相处,这是我们当今世界发展的一个永恒主题。文章饱含深情地叙述了丢丢与小女孩再次相遇时的感人故事,让我们看到了人与狗之间的真情,狗与狗之间的友谊。小作者想象力丰富,细致描写了小狗救小女孩的场景,着实让人感动,让我们看到一个善于观察、有爱心的小作者。

点评人: 芜湖市龙湖中心小学 潘新华